
How many parents responded to the survey in 2004-2005 and 2005-2006, and how does 
this compare to the number of students in the population each year?

District 
MS

District 
HS

Campus District 
EL

123

214
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753

27.4%

16.3%

Note:  The ratio of parent respondents to students is listed above as a percentage for eai 4.970t
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USING THE RESULTS OF THE AISD PARENT SURVEY

% of Students, as 
Reported by Campus 
Parent Respondents

% of Students in 
Campus Population

Grade

EC

PK

K

1st

2nd

3rd

0.0%

0.0%

0.0%

22.0%

13.2%

27.5%

4th 30.8%

0.8%

13.8%

16.6%

15.7%

13.1%

14.3%

10.8%

5th

6th 1.1%







9.  My child's school is a safe learning environment.62%55%

49%

34%37%

47%

2%4%

3%

2%5%

1%0%25%50%75%100%District Elementary - 2005Barrington - 2005

Barrington - 2004

Strongly Agree AgreeDisagree Strongly Disagree *12The "Other" category was added to the survey in 2305.
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Required
curriculum





Required





Disagree Strongly 
Disagree

Strongly 
Agree

Agree

36

Don't 
Know/NA

43 0 7 213a.          n = 107
39 41 2 7 133b.          n = 102
39 31 3 3 263c.          n = 102
41 51 4 7 73d.          n = 110
68 30 2 3 53e.          n = 108

Item Response Details

Number of Barrington Elementary School Parent Responses, by Response Option

37 35 1 4 255a.          n = 102
40 35 2 4 215b.          n = 102
35 34 2 4 255c.          n = 100
43 36 5 7 125d.          n = 103
70 31 1 3 75e.          n = 112

34 35 5 3 266a.          n = 103
31 35 5 4 226b.          n = 97
29 35 4 3 286c.          n = 99
32 33 6 6 216d.          n = 98
68 32 2 2 86e.          n = 112

36 36 2 2 267a.          n = 102
32 35 4 4 217b.          n = 96
29 33 3 4 277c.          n = 96
30 33 6 7 227d.          n = 98
63 33 4 4 87e.          n = 112

46 35 1 7 138a.          n = 102
44 34 1 6 118b.          n = 96
43 35 1 6 138c.          n = 98
42 37 3 5 118d.          n = 98
61 37 0 5 48e.          n = 107

37 35 1 4 254a.          n = 102
40 35 2 4 214b.          n = 102
35 34 2 4 254c.          n = 100
43 36 5 7 124d.          n = 103
70 31 1 3 74e.          n = 112

36 43 0 7 214a.          n = 107
39 41 2 7 134b.          n = 102
39 31 3 3 264c.          n = 102
41 51 4 7 74d.          n = 110
68 30 2 3 54e.          n = 108

59 40 4 5 59.            n = 113

54 44 3 7 610.          n = 114

43 33 4 7 18f.          n = 104
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55 40 2 3 911a.          n = 109
55 44 2 3 311b.          n = 107
52 38 2 4 711c.          n = 103
54 36 2 4 711d.          n = 103

47 24 0 3 1911i.           n = 93

52 31 3 4 1311e.          n = 103
56 36 2 4 511f.           n = 103

43 36 7 6 1712a.          n = 109
44 35 5 7 1512b.          n = 106
40 29 5 6 2012c.          n = 100
44 37 4 3 1312d.          n = 109

67 35 0 4 213a.          n = 108
52 32 7 3 813b.          n = 102
50 30 3 4 1413c.          n = 101
49 34 4 5 913d.          n = 101
60 32 5 3 513e.          n = 105

Disagree Strongly 
Disagree

Strongly 
Agree

Agree Don't 
Know/NA

Number of Barrington Elementary School Parent Responses, by Response Option 
(Continued)

50 40 3 5 411g.          n = 102
48 36 4 5 711h.          n = 100

50 31 8 5 812e.          n = 102

53 26 6 4 17


